

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO MARANHÃO

CNPJ. 01.612.830/0001-32

PORTARIA N. 003/2019.

Dispõe sobre a nomeação do Pregoeiro e dos membros da Equipe de Apoio.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTANA DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estabelecidas na Lei Orgânica do Município e demais leis específicas,

RESOLVE:

Art. 1º Designar MARIA DAS DORES MACEDO MARQUES, CPF: 006.861.593-06, Pregoeira da Prefeitura Municipal de SANTANA DO MARANHÃO, na forma da Lei nº 10.520/2002.

Art. 2º Designar poderes para ADJUDICAÇÃO, nas licitações regidas pela Lei 10.520/2002.

Art. 3º Designar como membros da equipe de apoio de pregão, ALCIRROSA DO NASCIMENTO SILVA, CPF 916.327.573-20, e FRANCISCO DA SILVA PAIVA) CPF 050.322.213-50.

Art. 4º Fica designada para secretariar os trabalhos FRANCISCO DA SILVA PAIVA.

Art. 5º Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura;

Dê-se ciência, cumpra-se e publique.

Mando, portanto, a todas as autoridades a quem o conhecimento e a execução da presente Lei pertencerem que a cumpram e a façam cumprir tão inteiramente como nela se contém.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTANA DO MARANHÃO-MA, em 02 de Janeiro de 2019.

Prancisco Pereira Tavares Prefeito Municipal